



В Новошахтинске следователи проводят проверку по факту самовольного ухода троих детей из социального центра



9 марта 2022 года в следственный отдел по г. Новошахтинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области из органов полиции поступило сообщение о том, что из Центра помощи детям, расположенного в г. Новошахтинске, самовольно ушли и до настоящего времени не вернулись трое несовершеннолетних детей 11, 12 и 15 лет.

По данному факту проводится доследственная проверка, организованы поиски детей. Установлено, что ранее несовершеннолетние, без разрешения, самовольно, покидали территорию Центра.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

<https://61.мвд.рф/news/item/28914435>

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1662758>